

好消息!青岛红狮递补参加2024赛季中甲联赛

# 西海岸足球迎来“一超双甲”

□记者 刘腾 报道

本报2月22日讯 今天下午,中国足球协会发布关于济南兴洲足球俱乐部退出2024赛季中甲联赛及后续工作安排的通知。通知明确,青岛红狮足球俱乐部递补参加2024赛季中甲联赛。

据悉,自2023年4月落户西海岸新区以来,青岛红狮足球俱乐部在2023赛季中乙联赛中取得第四名。在2月6日中国足球协会官网公布的2024赛季各级职业联赛参赛名单中,青岛红狮足球俱乐部处于递补中甲第一顺位。此次中国足球协会官宣,标志着青岛红狮将正式征战2024赛季中甲联赛,在更高水平赛场上为西海岸而战。

记者了解到,在上交新赛季中甲递补申请后,青岛红狮足球俱乐部已奔赴广东三水进行为期两周的第二阶段冬训,为新赛季的征程奠定基础。冬训期间,多名试训球员将加入球队,接受教练组和俱乐部的全面考察。为了提高团队默契和战术执行力,教练组将采取科学严谨的方法对试训球员进行细致评估,为2024赛季中甲联赛做好准备。



青岛红狮足球俱乐部即将出征新赛季中甲联赛。

随着青岛红狮递补中甲,西海岸新区职业足球在2024新赛季迎来“一超双甲”。今年,西海岸女足将征战女甲联赛,青岛西海岸足球队也将在中超联赛中全力拼搏,三支职业足球队将在不同赛场上展现西海岸足球的风采。

在2月21日召开的全区教育和体育

工作会议上,西海岸新区明确表示,将全力推动竞技体育实力整体跃升,激活俱乐部发展活力,在职业足球领域支持青岛西海岸足球俱乐部在中超联赛中争创佳绩,青岛红狮足球俱乐部、青岛西海岸女足俱乐部晋升高级别联赛,让“西海岸足球”响彻全国。

## 民生·集装箱

### 西海岸公用事业集团—— 城市更新青年突击队 荣获市级表彰

□记者 张静  
 通讯员 崔仕杰 报道

本报讯 日前,西海岸公用事业集团城市更新青年突击队获评2023年青岛市青年突击队。

据悉,该突击队成立于2020年,曾先后承建珠江路连通工程、大唐热力出线项目等重点民生项目10余个,队员们聚焦项目建设、技术创新等方面,用实际行动诠释新时代青年的责任与担当。

突击队还在上级组织的领导下,努力当好重点项目建设的生力军和急先锋。期间,每月组织一次理论学习,提升专业技能和政治素质,目前已开展业务学习40余次。10名队员中,有3人拥有一级建造师证书,8人拥有中级及以上职业资格证书。

此外,突击队还积极创新校地融合建设模式,与中国石油大学(华东)组建珠江路连通工程联合工作专班,在设计方案、工程建设等环节采纳师生意见建议20余项,项目先后获得“龙图杯”全国BIM大赛优秀奖、山东省建筑施工安全文明标准化工地等荣誉。

### “暖心课堂”托管班 点亮孩子多彩假期

□记者 仪博文 报道

本报讯 为进一步丰富青少年寒假生活,西海岸新区团委联合辛安街道团工委开展了为期两周的梧桐学堂“暖心课堂”公益托管班。

此次活动在裕阳公益服务中心的大力支持下,邀请山东大学晓梦飞白支教队等三支志愿者队伍共计40余名大学生志愿者,在淮河路社区等10个城市社区开展公益托管班,为辖区300余名青少年提供红色文化、非遗传承、法律科普、安全自护等特色课程,点亮了孩子们的多彩假期。

下一步,新区团委将依托青年社会组织专业优势和青年志愿者的青年活力,聚焦青少年成长需求,持续推进青年发展友好型城区建设,为基层社会治理贡献青春力量。

### “五老”送法进基层 护航青少年成长

□记者 谭宁  
 通讯员 王芳 丁熙 报道

本报讯 日前,西海岸新区关工委“五老”志愿者利用寒假假期,走进社区、学校开展法治宣传教育活动,引导青少年树立尊法、学法、守法、用法意识。

活动中,老警察、老法官等“五老”志愿者分别到珠海街道铁榭山路社区、灵山卫小学、隐珠街道王家石桥社区等,引领学生及家长学习《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律法规,并就如何保护未成年人合法权益、预防未成年人犯罪、增强未成年人法治意识和安全意识、护航未成年人全面发展等内容进行宣讲,教育孩子们提高运用法律保护自身合法权益的意识和能力。活动共计举办法治报告会12场次,受教育学生及家长超2万人次。

## 新时代美德信用西海岸

2023年度“青岛最美辅警”、开发区交警大队队员付昭霖——

# “最美一拽”彰显使命担当

□本报记者 王雪

在开发区交警大队,24岁的锐风铁骑队队员付昭霖年纪虽然不大,却已获得多项荣誉,包括荣获青岛市公安局铁骑专项比武竞赛个人第二名,获评青岛市文明市民、西海岸新区道德模范等荣誉称号,代表市公安局参加全省辅警职业技能竞赛并夺得佳绩……今年年初,付昭霖获评2023年度“青岛最美辅警”。

提起入警初衷,付昭霖表示是源于自己对警察正义、威严的向往。“当危难来临时,我们会挺身而出;当百姓需要时,我们的守护从不缺席。”付昭霖说道。

2022年4月22日中午,付昭霖像往常一样在路口执勤。突然,一个身影向斑马线冲去,此时一辆商务车恰巧也在拐弯通过。面对可能发生的安全事故,付昭霖来不及多想,下意识伸手去拉拽那个身影。在幸运拽住的同时,他因对方跑得太快而被惯性带



忠诚履职、守护群众出行平安的付昭霖

倒在地……事后得知,这个身影是一名着急过马路的学生。由于付昭霖反应迅速,有效保障了该学生的人身安全。此事被央视新闻客户端等多家媒体以“最美一拽”为主题进行报道,开发区公安分局也将付昭霖执勤的岗位授予“星级辅警示范岗”称号。

此后,付昭霖被调入锐风铁骑队,日夜穿梭于大街小巷,疏堵保

畅、处理事故。2023年5月8日,付昭霖在长江路与太行山路路口巡逻时,发现一辆小货车在行驶过程中持续鸣笛。他立即拦截住该车辆,经询问得知车上载有一名断指伤员,急需送医救治。了解情况后,付昭霖马上为该车辆驾驶人指明最优路线,并呼叫附近的铁骑队友一同开道护送小货车,为患者得到及时救治赢得了宝贵时间。事后,受助群众专程送来锦旗致谢。

同年6月7日上午,江山路深港城小区有高考考生迟到,向交警求助。接到指令的付昭霖迅速赶到深港城,接到该考生并将其送至考点,最终考生顺利走进考场……

据统计,2023年以来,付昭霖在辖区骑行巡逻里程达1.4万余公里,处置交通事故52起,救助群众15起,开辟绿色通道11次,参与重大交通安保活动18次。“我将把这份职业当作终生事业,无畏风霜,勇毅前行,初心所向,使命必达。”付昭霖坚定地说道。

## 拾金不昧展现高尚医德

□记者 龚鹏 报道

本报讯 “感谢大夫拾金不昧。您和同事不仅帮我保管钱物,还设法联系我,真是太暖心了!”日前,市民陈先生将一封感谢信送到西海岸新区张家楼卫生院医生丁娇手中,对其拾金不昧的善举表示感谢。

“王姐,我捡到一沓现金,会不会是来看病的患者丢的呀?”2月11日上午,丁娇在药房窗口前的地上捡到了一沓现金,环顾四周并未有其他人员。而后,丁娇和同事清点现金发现

共计800元。在原地等候失主无果后,丁娇迅速向行政值班人员汇报相关情况。值班人员马上调取监控,反复观看视频,确认失主后通过就诊记录联系上对方。接到电话时,陈先生尚未发现丢失钱款,经值班人员提醒并检查口袋后,他才恍然大悟,随后立即前往卫生院认领丢失的现金。

原来,陈先生当日因病到该卫生院就诊,随后带着前年在银行提取的三千多元现金到收款窗口缴费。彼时,部分现金从他的口袋滑落到地

上,并被他不小踢到了相邻的药房窗口下面。对此,陈先生却并未察觉,而是在取药后直接回家。

谈及拾金不昧的善举,丁娇笑着表示:“这是举手之劳而已。在我们卫生院,医务人员捡到财物都会想方设法归还。”据悉,一直以来,张家楼卫生院全面加强医德医风建设,不断强化职工素质教育,并致力于树立标杆榜样,将榜样力量转化为广大医务工作者的生动实践,引领全院崇德向善,持续汇聚文明暖流。